КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 

Тема. Нумерация чисел второго десятка. 

 1. 10 + 3
 10 + 6 

10 – 5 

      13 – 3  
16 – 10 

 7 + 3 

       13 – 10 
 16 – 6      
 10 – 6 

2.  1дес.5ед. =                                       14 см = ? дм ? см 

      2дес. =                                               1дм 1см = ? см 

3. Сравни 

   12 * 20
 
 1дм * 9см 

   14 * 12 
               2дм * 20см 

    15 * 17 

19см * 2дм 

4. 13 – 3 – 2

 8 + 2 + 5 

 19 – 9 – 4

 4 + 6 – 3 

 18 – 8 – 1

 7 + 3 + 4 

 5. В ведре 8 л молока, а в кувшине 3 л. На сколько литров молока меньше 

 в кувшине, чем в ведре? 

 6. Начерти отрезок длиной 1дм 2см. 

Задачи
1.Сшили 5 красных платьев, а синих на 2 платья больше. Сколько всего 

платьев сшили? 

2.У Светы 10 тетрадей в клетку и 8 тетрадей в линию. На сколько больше 

тетрадей в клетку, чем в линию. 

3.Маша использовала для поделок 7 шишек, а желудей – на 5 больше. 

Сколько шишек и желудей использовала Маша? 

4.В ёлочной гирлянде 7 красных лампочек, синих – на 6 больше, чем 

красных, а жёлтых – столько, сколько красных и синих вместе. Сколько в 

гирлянде жёлтых лампочек? 

5.Во дворе гуляло 7 кур и 4 петуха, когда несколько птиц ушло, осталось 5. 

Сколько птиц ушло? 

6.К празднику купили 17 кг груш, а яблок – на 7 кг больше. Сколько всего 

килограммов фруктов купили к празднику? 

7.Лена очистила 13 картофелин, а её сестра на 6 картофелин меньше. 

Сколько картофелин очистили обе девочки? 

8.На новогоднюю ёлку повесили 11 шаров, сосулек – на 4 меньше, чем 

шаров, а шишек  столько, сколько шаров и сосулек вместе. Сколько шишек 

повесили на ёлку? 

9.На клумбе распустилось 9 астр и 5 георгинов, когда распустилось ещё 

несколько цветов, их всего стало 20. Сколько цветов ещё распустилось? 

10.Школьники посадили 14 кустов, а деревьев на 6 меньше. Сколько всего 

саженцев посадили школьники?

Сколько чашек на 3 столах, если на каждом стоит по 8 чашек? 

11.Сколько колёс у 8 велосипедов, если у каждого велосипеда по 2 колеса?
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@) Kynwnn 10 moTKoB Genoii wepcTu, 3 MoTka cumeit u 2
MOTKa KpacHoii. Ha csutep uapacxogosamm 11 MOTKOB.
CKONbKO MOTKOB LIEPCTU elé 0cTanock?
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(@ a) B onHom nyuke 5 peancok, B Apyrom — 6 peaucok, a B
TpeTbem — 4 peanckn. CKONbKO PEAUCOK B TPEX Mydkax?
6) B CnopTuBHOI KOMaHAEe 8 ManbYMkos, a AeBOYEK
g’ Ha 2 Gonble. CKOMbkO NEBOYEK B KoMaHpe?
CKonbKo BCEro Yenosek B komaHae?
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@ Mawma kynuna 8 kr kapTodens, a MOpKoBM — Ha 5 Kr MeHbLUe.
CKonbko BCero oBoLUeit Kynuna mama?

@@ B kopauHe 12 s650k, Ha Tapeske 6 5610k u B cymke 10 s610k.
Ha ckonbko 610K B KOP3WHE MEHblUe, Yem B Tapesnke v B
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@ W3 Tpéx oavHaKoBbIX NO BUAY KOMEL, OOHO HECKONbKO fnerye
Kaxgoro W3 Ayx Apyrux. Kak HaiiTu ero ogHuMm B3Belum-
BaHWEM Ha YalleyHbIx Becax 6e3 rmpb?
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Manbuvk Hanucan Ha Gymaxke uucno 86, a satem 'y
yBeNMuYMN ero Ha 12, He NPOM3BOAA HUKAKOW “
3anven. Kak oH a0 caenan?
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U3 3TUX yYalek nepeselunBaeT?

Boinonkn peiicteus:

4pMS5cm+1am2com  7aM6 oM — 2 am

30 cm + 5 am 4 cm 6am 8cm + 1cm {
a) [invHa wara Anu 5 am 3 cm, a anvHa wara eé s
crapwero Gpata Ha 3 amM 2 cMm Gonblue. Kakosa %
A/vHa wara AHuHoro Gparta? ¥ -

6) AnuHa npsiMoyrosbHvka 4 Am 8 M, a WwupuHa — 1 M 6 cMm.
Ha cKonbko WupuvHa NPsAMOYrofbHWKA MEHbLUE ANIHBI?

B Hauane mMapTa To/WmHa Nbaa Ha o3epe Gbina 5 M. K KoHUy
MapTa oHa ymeHblumnach Ha 20 cM. Kakas crana TonuwHa
NbAa K KOHUY mapTa?

HauyepTti NpsiMoyronbHUK co cTopoHammn 3 cM u 4 cm. Coeanhn
ABE ero BepLUMHbI Tak, YTo6bl 06pa3oBanoch 2 TPeyrofbHUKa.
CKONbKO BO3MOXHO BapUAHTOB pELUeHUs 3TOi  3apaun?
M3Mepb AnvHbI NOMYHEHHbIX OTPE3KOB. YTO Tbl 3amevaellb?

BLINONHY peiicTaus:
25n0+72n-16n= n 16 kr + 82 kr — 34 kr = KT

Kak ¢ nomowsto rups E] otmeputb 16 kr? 11 kr?
10 kr? 6 kr?

B oaHy 6aHky BxoauT 4 nuTpa BOAbI, @ B Apyrylo — 3 auTpa.
Kak ¢ ux nomoLLbio 0TMepUTL 7 NNTPOB BoAbI? Kak oTmMepuTh
10,100, 11 0, 14 0n?

a) B 6ak Bmelaetcs 32 n Bogbl, @ B Gouky Ha 14 n Gonblue.
CKOMbKO BOAbI BOMAET B GO4Ky U 6ak OiHOBPEMEHHO?

6) Kypuue Ha mecsu, Tpebyetcs 5 kr 3epHa,

4TO Ha 2 Kr MeHbLUe, 4em Tpebyetcs yTke. - y <'\L
CKObKO KUNOrPaMMOB 3epHa TpeGyeTcs Ha k

Mecsl, UM BMecTe?
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